
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся и их родителей (законных 

представителей) по вопросу организации питания     

 в МБОУ «Лицей №3» 

     Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. По поручению председателя 

комитета по образованию города Барнаула и в соответствии с планом 

внутришкольного контроля в 2023-2024 учебном году, 19 декабря 2023 года 

было проведено анкетирование учащихся 1-4 классов и их родителей 

(законных представителей) по вопросам организации питание  

в лицее. 

Цель проверки: «Выяснить мнение учащихся 1-4 классов и их родителей 

(законных представителей) об организации питания. 

Анкетирование проводилось среди учащихся 1-4 классов и их родителей 

(законных представителей). В начальной школе обучается 414 учащихся. 19 

декабря в начальной школе присутствовало 364 ребёнка (4 учащихся 

обучается на дому, 46 человек отсутствовало по болезни и уважительной 

причине). В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

Результаты анкетирования «Питание глазами детей» 

№ Варианты ответов Итого, % 

1 Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 

да 100 

нет 0 

иногда 0 

2 Что делаете, когда вам не нравится предлагаемая в школе пища? 

«Пробую, если не нравится, то не кушаю» 2 

«Говорю учителю» 3,2 

«Всегда нравится» 86,4 

Ответ отсутствует 8,4 

3 Устраивает ли Вас ассортимент в школьной столовой? 

Да 97,4 

Нет 2,6 

4 Какое блюдо у Вас не любимое в школьной столовой? 

супы - 

напитки 0,9 

булочки 0 

вторые блюда 1,7 



5 Что Вам нравится в школьном меню? 

суп - 

напиток 98,5 

выпечка 100 

вторые блюда 98,3 

6 Какие изменения вы бы предложили в школьном питании для улучшения 

его качества 

«Добавить фрукты» 75,6 

«Добавить ягоды» 0,9 

«Давать конфеты» 2 

Ответ отсутствует 21,5 

7 Как Вы считаете, влияет ли питание на вашу успеваемость? 

Да 90,9 

Нет 9,1 

 

Результаты анкетирования «Питание глазами родителей» 

№ Варианты ответов Итого, % 

1 Питаетесь ли Ваш ребёнок в школьной столовой? 

да 100 

нет 0 

иногда 0 

2 Какие изменения в школьном питании, по вашему мнению могли бы 

сделать его более удовлетворительным для всех учеников? 

Добавить фрукты, свежих овощей  10,2 

Добавить больше выпечки 5,8 

Добавить соки 1,1 

Ответ отсутствует 82,9 

3 Устраивает ли Вас ассортимент в школьной столовой? 

Да 82,9 

Нет: внести изменения из пункта 2 17,1 

4 Какое блюдо у Вашего ребёнка не любимое в школьной столовой? 

супы - 

напитки 16,8 

булочки 0 

вторые блюда 1,9 

5 Что нравится Вашему ребёнку в школьном меню? 

суп - 

напиток 7,6 

выпечка 68,2 

вторые блюда 87,4 

6 В связи с высоким коэффициентом несъедаемости супов, как Вы 

считаете, чем их можно заменить? 



По причине отсутствия супа в меню - 

7 Как Вы оцениваете качество питания в вашей школе? 

удовлетворительно 44,8 

хорошо 50,5 

неудовлетворительно 4,7 

8 Что, по вашему мнению, можно сделать, чтобы улучшить 

разнообразие и качество предлагаемой еды в школе? 

Добавить фрукты, свежие овощи, салаты 20,9 

Нет ответа 79,1 
 

 


